九月水污染物排放量计算
企业设1个废水排放口。根据《排污许可证申请与核发技术规范 水处理（试行）》(HJ 978-2018)规定，实际排放量公式如下：
（1） 采用自动监测数据数据核算主要排放口实际排放量，公式为：
E=q×c×10-6
E——污染物实际排放量，t；
q——监测时段日排水量，m³。根据企业数据，9月份总排水量为1753.915m³；
c——监测时段污染物日排放浓度，mg/L。
根据企业提供的9月份在线监测数据月报表得出：COD排放量为0.344578 t，氨氮排放量为3.129×10-3t。
（2）采用手工监测数据核算主要排放口实际排放量，公式为：
E=q×c×10-6
E——污染物实际排放量，t；
q——监测时段日排水量，m³。根据企业数据，9月份总排水量为1753.915m³；
c——监测时段污染物日排放浓度，mg/L。

根据企业监测报告：

各污染物浓度：

pH：7.41-7.47  达标（执行标准6-9范围内）
悬浮物浓度：84mg/L
氟化物浓度：9.14mg/L
五日生化需氧量浓度：8.9mg/L
总磷：0.25mg/L
总氮：19.0mg/L
总汞：1.01ug/L
总砷：9.0ug/L
总铬：0.34mg/L
总镉：未检出（方法检出限0.05mg/L）
总铅：未检出（方法检出限0.2mg/L）
六价铬：0.059mg/L
总（余）氯：1.62mg/L
粪大肠菌群：5.9×102MPN/L
石油类：1.86mg/L

经计算9月份水体各污染物排放量：




悬浮物：84mg/L×1753.915m3=1.47E-01t
氟化物：9.14mg/L×1753.915m3=1.60E-02t
五日生化需氧量：8.9mg/L×1753.915m3=1.56E-02t
总磷：0.25mg/L×1753.915m3=4.38E-04t
总氮：19.0mg/L×1753.915m3=3.33E-02t
总汞：1.01ug/L×1753.915m3=1.77E-06t
总砷：9.0ug/L×1753.915m3=1.58E-05t
总铬：0.34mg/L×1753.915m3=5.96E-04t
总镉：未检出（方法检出限0.05mg/L）
总铅：未检出（方法检出限0.2mg/L）
六价铬：0.059mg/L×1753.915m3=1.03E-04t
总（余）氯：1.62mg/L×1753.915m3=2.84E-03t
粪大肠菌群：5.9×102MPN/L×1753.915m3=1.03E+09 MPN
石油类：1.86mg/L×1753.915m3=3.26E-03t

综上9月 水体污染物排放量：
COD：0.279209 t，
氨氮：1.7718×10-2t
悬浮物：1.47E-01t
氟化物：1.60E-02t
五日生化需氧量：1.56E-02t
总磷：4.38E-04t
总氮：3.33E-02t
总汞：1.77E-06t
总砷：1.58E-05t
总铬：5.96E-04t
总镉：未检出
总铅：未检出
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